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ATA DA 02ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2015 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, REALIZADA NO DIA 08 DE JUNHO DE 
2015. 
 
 

VEREADORES PRESENTES: Amauri Pegoraro (Amaurizinho, 2º Secretário), Antonio 
Carlos Brigliadori, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber da Bicicletaria, Presidente), 
Fernando Pascoal Saud Fregonezi, João Ciro Marconi, José Carlos Carvalho (1º Secretário), 
Jose Eduardo Gomes Junior (Fofo), José Euripedes Ferreira (Chupeta, Vice-Presidente), Lilia 
Aparecida Almeida Maturana, Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Mateus Signorini, 
Paulo José Brigliadori e Raimundo Ferreira Santos (Raimundo Gás). 
 
 

ABERTURA: 
 
Aos oito dias do mês de junho de dois mil e quinze, na Câmara Municipal de Jardinópolis, Estado de São Paulo, no 
Salão de Reuniões, com início às 19:25 horas, foi realizada a 02ª Sessão Extraordinária de 2015 do presente Legislativo. 
Havendo número legal de vereadores, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos, invocando a Proteção de Deus, 
deu por aberta a sessão. Tratando-se de sessão extraordinária e conforme ofício de convocação, passou direto para a 
ordem do dia. 
 
 

ORDEM DO DIA:  
 

 Discussão e votação do PROJETO DE LEI Nº 047/2015 do Executivo “ALTERA O ARTIGO 3º DA LEI 
MUNICIPAL Nº 1.340, DE 10 DE JANEIRO DE 1989 QUE DISPÕE SOBRE O ITBI, E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS.”: 

 
- requerimento do Vereador Amauri Pegoraro para a dispensa do parecer (desfavorável) da Comissão de Justiça e 
Redação e da sua leitura, aprovado por 9 votos a favor, 2 votos contra e 2 abstenções: 
 

VOTO A FAVOR VOTO CONTRA ABSTENÇÃO 
   

Vereador Amauri Pegoraro Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi Vereador Jose Eduardo Gomes Junior 
Vereador Antonio Carlos Brigliadori Vereador João Ciro Marconi Vereador Luiz Gustavo de Sousa 
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- dispensado o parecer (desfavorável) da Comissão de Justiça e Redação e sua leitura. 
 
- lembrando que o parecer favorável da Comissão de Finanças, Orçamento, Educação, Saúde e Cultura já foi aprovado 
na 13ª Sessão Ordinária de 2015, realizada dia 01/06/15. 
 
- projeto aprovado por 11 votos a favor e 2 abstenções: 
 

VOTO A FAVOR  ABSTENÇÃO 
   

Vereador Amauri Pegoraro  Vereador Fernando Pascoal Saud Fregonezi 
Vereador Antonio Carlos Brigliadori  Vereador Jose Eduardo Gomes Junior 
Vereador Cleber Tomaz de Camargos   
Vereador João Ciro Marconi   
Vereador José Carlos Carvalho   
Vereador José Euripedes Ferreira   
Vereadora Lilia Aparecida Almeida Maturana   
Vereador Luiz Gustavo de Sousa   
Vereador Mateus Signorini   
Vereador Paulo José Brigliadori   
Vereador Raimundo Ferreira Santos   

 
- o Vereador Amauri Pegoraro propôs encaminhar um ofício ao Prefeito Municipal para que envie a esta Casa um projeto completo na questão do 
ITBI, conforme tem que ser feito, até julho ou setembro do corrente ano. Sendo que, o Vereador Jose Eduardo Gomes Junior sugeriu que, nesse 
ofício, seja proposta ao Prefeito uma ampla reforma tributária aqui no Município; já que não é só o ITBI que está com problema. 
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------------------------------------------------------------------------------------------------------- ----------------------------------------- 
 

 CONVOCAÇÃO PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA: 
 
O Sr. Presidente Cleber Tomaz de Camargos convocou todos os vereadores para uma sessão extraordinária, a ser 
realizada 5 minutos após o término desta sessão, para apreciação do seguinte projeto: 
 
- PROJETO DE LEI Nº 050/2015 do Executivo “DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA Nº. 4214/14 DE 30 DE OUTUBRO DE 2014.” 

 
 

ENCERRAMENTO: 
 
Nada mais havendo a ser tratado e ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Cleber Tomaz de 
Camargos deu por encerrada a sessão.  
 
A presente ata foi elaborada de forma sucinta e resumida já que a sessão está gravada na sua íntegra em vídeo, nos 
termos do Artigo 118 do Regimento Interno.  
 
Para fazer constar em ata, o Vereador e 1º Secretário José Carlos Carvalho lavrou a presente que vai devidamente 
assinada pelo Sr. Presidente e pelo 1º Secretário. 
 


